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EMPLOYED BY THE

WZST MEMPHIS POGLICE DERT.

CABBS  was interviewaed at the Drug Task Fforce c¢ffice in West
Yenphis,y, Ad4rkanszs on February 2464 1953, 21 approximately 10:20
S«Mey by Investigator C.A. BZALL.

DABES gava the folleowing infoermaticon. I believe CLARK WHITE may
havs taken the missinmg cuns znd drucs.

] live fairly close to where h2 use to live. Scwe people were
corplaining on him,

Some rzople in the community were complaining. Ona accusaticn is
that hz kept guns he cenfiscatzde I don't have =ny conficscatzd
guns in my possessioen cr any other cenfiscated property. I don't
use drugs. If you work with FITIPATRICK you either do 11t 21l or
nothing. He usz2s peoples he does neot have any feelings. At this
point the intervisw was concluded.
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_35E FILE 13
NVESTIGATOR:
SATE TAKEN:
SATE TYFED:

JICHAEL D. ALLEN
JISFATCHER/ LGSO

DB
SHONE::

“H

i

- RADIG ROOM.

S1-06-03-Z37

TNV. ROBERT SMARTT
neE-11-%1

ne-20-31

412

FOLLOWING IS A TAPED STATEMENT OF THE ARIVE IN REFERENCE TO A THEFT FROM

THIS INTERVIEW WAS CONDUCTED BY INV. ROBERT SMARTT AND CAN BE

=ouUND IN THE ABOVE CASE FILE.

31 THIS IS GOING TO BE
WITH CRITTENDEN COLUNTY SHERIFF'S OFFICE, (6-11-91, B

HAVE BEEN ADVISED OF YOUR RIGHTS IN WRITING.

STGMING, IS

EXAMINATION EBY INV. ROBERT SMARTYT:
A TAFED INTERVIEW WITH MICHEEL [. ALLEN, pISFATCHER

A.M. MICHAEL. YOU
WHICH YOU ACKNOWLEDGED BY

THAT RIGHTY

THAT IS CORRECT.

3 DO YO UNDERSTAND ALL OF YOLIR RIGHTE?Y

DON'T WANT T,

1 WHAT WE ARE ASKING

VALLT IN THE

SHIFT DID YOU WORK

A3
e

'
L

SHTURDAY{i;UNE 2.

WHEN YU CAME ON THAT SHIFT THAT TAY.

CHECK. THAT

YyOu DON'T HAVE TO TALK To ME IF Yol

RIGHTY

THAT IS CORRECT.

ABGLIT IS THE $199.73 IN TASH THAT DISAFFEARING FROM THE

RADIC ROOM OVER THE WEEKEND, JLNE 7 THROUGH JUNE 10.  WHAT
JUNE 7 THROUGH JUNE 10, WHAT DAYS AND WHAT SHIFT®
1 WORKED FROM S A.M. TO 4 P.M.')

WAS THE VAULT LOCHED? BIE vyou

AS A MATTER OF ROUTIME EVERY DAYT

WHER YOIl CAME TN BOARDTY

MOTICEY
<1 IT WAS LOCKED.
9. Dooyou
At YES.
< IT WAS LOCKED.
Az YES. SIR.

3: Do YO HAVE A REY?.

83 122-92/
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ND, SIR.

Do YOLL KENOW WHG LOES?Y

GINGER AND JESSIE,_GINEER HOUSE AND JESSIE MORROW.

DO YoU ENOW ANYEDDY ELSE THAT MIGHT HAVE A KEY?

N, PRDBQLLY THE SHERIFF AND CHIEF COOPER.

s, AS FAR AS YOU ENCI NONE OF THE pPISPATCHERS HAVE A KEY.

NOT AS FAR A I EMNOW. '

DLURING THE DAY. WHERE vl RELIEVEDR HY ANYRODY?

1 WAS RELIEVED* FUR APPROZIMATELY A MINUTE, LONG ENCUGH FOR ME TO GO TO THE
HATHROOM, BY. DAVID HOLLAND. HE WAs UF THERE IN THE RADRIZ ROOM.

ANYECGDY ELSEY

THAT WAS IT.

WAS THERE ANYRODY HQHEINE AROUND IN THE RARIOD ROOM DURING YOUR SHIFT? DO
yoll REMEMBER?

T CALLED ToOM WORMAN DOWN FROM THE JATL. WE HAD A SUBJECT IN THE HOLDING
CELL. I HAD TOM COME DOWN AND GET THE HOLDING CELL KEY TO GET HIM A LLINICH
AND LET HIM MAKE A PHINE CALL.

BUT NOBODY WAS HANGING ARDUNMD IN THERE WITH YOU NOT IN THE ROOM, RIGHT?
RIGHT.

WHD RELIEVED YOLU THAT EVENINGT

CAROLYN NELSON.

THAT WAS SATURDAY AROUT FOUR 0 CLOCH, THREE ©F CLOCK?

THREE o' CLOCH, SHE cOMES IN ABQIT THREE OR THREE THIRTY.

THE LOCE WAS LOCKED. WHEN YOUl LEFT YOUR GHIFT. A% FAR AS YOU ENOWT

YES.

WHAT LID Yol WORK SUNDAY, THE NINTHZ

SLNDAY, THE NINTH. I CAME TN AT MIDNIGHT. WHICH IS ACTUALLY JUNE tuTH. I
GO OFF AT ELGHT o' CLOCK ON MONDAY MORNING.

WHAT DID Y D0, WHEN YOLl CAME ON THE SHIFT? DIDlYﬂU CHECK THE VALILT AND

COUNT THE MONEY pOwWN, ALL OF YOUR LsAL THINGS?

aa sr22.-92/



CESE FILE 3 ) g -n&-03-23%

e
L]

I LOOKEDR AT THE VAULT ANE: NOTICED IT WAS LOCKED. T JUST STARTED DOING WHAT
My RELIEF LEFT ME- WHAT I WAS DOING FOR THE PERSON THAT WAS THERE BEFORE
ME, NOT MY RELIEF..

WwHO LID YOL RELIEVE SUNDAY?

1T WAS STEVE JOHNSIN.

pID ANYBODY RELIEVE YQu DURING THE NIGHT. FROM TWELVE TO EIGHTY

NI, -

pIP YOU LEAVE THE ROOM FOR AN EXTENDED LENGTH OF TIME. OTHER THAN JUST &0
TO THE BATHROOM?

JUST G TO THE BATHROCM.

WHO RELIEVED YOL MONDAY MORNING AT EIGHT?

RENEE FRY.

HAVE YOU) EVER SEEN THEM TAKE THE MONEY OUT 0OF THAT VAULT?

JESSTE MORROW DOES 0N MONDAY MORNING TO BALANCE oiT THE ROOKS.

HOW MICH DO YOU HAVE IN THE MONEY DRAKER?

AS OF THIS MORNING WE HAD TWd HUNDRED DOLLARS AND TWENTY-FOUR ZENTE.

WHAT DO you Do IF YO HAVE A BUNCH MORE MONEY THAN TWO HUNDRELD DOLLARST
WE KEEF IT IN THERE ANk PUT IT ON THE RECEIFT.

WHAT DO YO DROF IN THE VALILT? WHAT KIND COF STUFF?

WE DROF CASH BONDS, CAGH EONDS FOR PEOFLE THAT 15 BEING HELD IN QUT JAIL.
OR FAYING FINES ON THEIR CIRCUIT COURT PARTAIL PAYMENTS, EINES FOR SPEEDING
VIOLATIONS, TR ON WARRANTS ISSUED FROM OTHER COUNTIES.

WHEN DID YO FIRST HEAR ABCLUT THIS MISSING MONEY.

LAST NIGHT. WHEN I CAME INTO WORK.

WAS EVERYRODY JUST TALKING ABROUT IT.

NG, CARALYN NEL3ON.

yiil HAVEN'T HEARD ANY TALE G WHO MIGHT HAVE DOME THIG, OR WHI HAS A KEY™®
[ [

N0 IDEAS AT ALLZ

L83. 227/
R enls
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1: IS THERE ANYTHING THAT YOU CAN ADD TQ HELP US IN THIS INVESTIGATION?
::  NO. IF SOMETHING DOES COME LP. I WILL BE GLAD TO TELL.

s ARE YOU WILLING TO TAKE A POLYGRAFH?

vs T AN WILLING TO TAKE A FOLYSERAPH.

14 THAT IS ALL I GOT FOR yol. END OF STATEMENT AT 2:05, MICHAEL ALLEN.

‘HIs STATEMENT WAS TRANSCRIBED BY ME AND IS TRUE AND CORREDT TOD THE BEST 0OF MY
ABILITY.

Niedoan D

JICKIE JONES
Il SECRETARY

g3- /22 -9/
Loensy



CASE FILE 1: : 91 -06-02-233
MVESTIGATOR: INV. ROBERT SMARTT
DATE TAEEN: n6=-12-91
LATE TYFED:

3LBERT BASSE
JISPATCHER/ CC8OQ

. DinE:
“HONME:

‘ME FOLLOWING IS IN REFERENCE TO MONEY BEING TAKEN EROM THE VAULT IN THE RADIO
JO0M.  THIS INTERVIEW WAS CONDUCTED BY' INV. ROBERT SMARTT. FOR MORE
INFORMATION, SEE THE ABOVE [ASE FILE.

~ EXAINATION BY INV. ROEERT SMARTT:

N TAPED STATEMENT WITH ALBERT BASSE, S:10 A.M.. Q6-12-91, CID OFFICE, INV.
SMARTT. ALBERT, YOU KNOW WHAT WE ARE HERE TO TALK ABOUT. THE MISSING CASH
GUT OF THE VAULT BETWEEN JUNE 7 AND JUNE 10.

3» YES. SIR.

s WHAT DAY DID YU WORK DURING THAT WEEKEND FERIOD?

. { WORKED FRIDAY NIGHT UNTIL & A.M. AND SATURDAY NIEHT AT 12 MIDHIGHT AND
WORKED UNTIL SUNDAY MORNING AT 8 A.M.

s WHEN YOU COME IN, WHAT IS USUAL ROUTINEY DU yonl CHECE THE MONEY, OR DO VO
CHECK THE VALLT Th SEE TF IT IS LOCKED? WHAT DO you USUALLY Do

ne I USUALLY JUST CHECK THE MONEY SITUATION OUT, AND THEN SEE IF THERE IS ANY
MESSAGES THAT NEED T BE CARRIED ON TO THE NEKT SHIFT.

4 pID YOU CHECK THE PAD LOCK? IS THAT PART OF VOUR ROUTIME? D@ 0L JUST
KINDA LOCHK AROUND? '

y: T JUST DON'T EVEN MESS WITH IT.

4+ DURING FRIDAY NIGHT, BETWEEN MIDNIGHT AND 2, DID YOU LEAVE THE RADIN ROOM
FOR ANY REASON, FOR ANY LENGTH OF TIME?

:  JuST TO G TO THE RESTROOM. USUALLY, T DENTT THINK THERKE WAS ANYRODY IN
THERE WITH ME THAT NIGHT. _

4 WAS THERE ANYBODY IN THERE WITH YOU FRIDAY NIGHT. THAT YOl CAN SEMERIERT

3. JAMIE MORROW COMES BY, AS UsuUAL. MICKEY STRAYHORN WAS IN AND 5 A

23 /22-9
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HARNESS, JERRY EAVES, NO T THINK JERRY ERVES 1§ ON VACATION. ON SATURDAY
HE WAS THERE.

s THEY JUST COME BY T0 CHIT THAT. SHOQT THE BILL?

:  UM-HUH. YEAH, THEY COME IN AND DRINK COFFEE IN THE RADID ROOM AND ALL
THAT .

s DIR YOU LEAVE THE RADTO ROOM WITH THEM IN THERE AT ANY LENETH OF TIME™

2 NOT MORE THRAN TWo OR THREE MINUTES.

= WHAT AROUT SATURDAY NIGHT™

.+ JERRY EAVES IS ALL. HE JUST CAME BACK OFF OF VACATION.

e YOI RON'T LEAUE, EXCEPT TG GO TO THE EATHROOM.  YOU DON'T LEAVE THE
.BUILDING, OR GO ANY WHERE ELSE®

v= T DIDN'T THAT NIGHT. THOSE TwWo NIGHTE I BIBN'T. EVERY ONCE IN A WHILE WE
WILL RET SOMETHING TAGETHER. LIKE JAFIE WILL COME BY OR ONE OF THE OTHER
LEPUTIES. THEY WILL &0 DOWN TO KROGER AND GET LS SOMETHING T EAT. THAT
IS THE ONLY TIME I LEAVE THE BUILDING. THAT O EO0 NEXT DOGR AND MAKE
COPTES, WHEN OUR COPY MACHINE IS BROKE DOWN.

1:  RUT Yo DO HAVE TQ LEAVE, THERE IS ALLAYS SOMEDNE THEREY

v« THERE IS ALWAYS SOMEONE IN THE R&DIO ROOM. I NEVER LEAVE IT ALONE.

1y DO YO ENOW AMYTHING AT ALL ABOUT THE MISSING MONEY?

3+ NONE WHAT-S0-EVER.

1: WHEN IS THE FIRST THAT YU HEARD ABOUT ITY

ys  LASTNIGHT WHEN I COME IN.

ye DYoL ENOW ANYEODY THAT MIGHT HRVE A KEY TO THAT LOCK?

v I ENOW JESSIE ﬂRS GNE. IF I AM kAT MISTARKEN. GINGER HAS ONE. I DON T HINOW
WHD ELSE IN THE DEPARTHMENT HAS ChE. -

1z I HAVE BEEN TOLD THAT voul HAVE GUITE -~ FEW KEYS TD EVERYTHING.

ve  TO THE SUPPLY ROCHM AND T THE COLRT HOUSE.

4e DO oYOL HAVE A KEY 7O THAT LOCET

Yz MO, SIR.

3T WOOLD Yo BE WILLIMNG T TAKE A FrLYGRAPH TEST? !;-
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1S THERE ANYTHING THAT voul cAaN TELL US THAT MAY HELP LIS WITH THIS

INVESTIGATIONZ

3:  REALLY. I AM ABOUT BUMFUZZLED AS YOU ARE THAT IT CAME LiP OGN A WEEKEND. WE
HQVE HAD FRICR THEFTS DOWN THERE AND STWFF LIKE THAT.

y:  HOW COULD SOMEONE GET MONEY 0OUT OF THERE WITHOUT A KEY? DO YOU THINK THERE
IS A WAy TO DO THAT?

y: IF THERE IS A WILL THERE IS A WAY. BUT IT WOULD BE SORRTA HARD.

3: IS THERE ANYTHING ELSE THAT YU WANT TO ADD, OR NEED Ti QDD?

43 NOT THAT I EJON OF. ROBERT.

4:  THAT IS THE END OF STATEMENT.

THIS STATEMENT W&S TRANSCRIBED BY ME AND IS TRUE AND CORRECT Tl THE BEST OF MY
ARILITY.

ITCKIE JONES
o+ SECRETARY

B2 /02.9/
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LESTIGRTOR: THV. ROBERT SMARTT
DATE TREEN: ne-12-71
DHTE TYFED:

SERERT BRETHERIGE
JIEF JAILER/ CCSO

DOE:
SACNEs:

4E FOLLOWING IS A TAPED STATEMENT OF THE ABOVE IM REFERENCE TO & THEFT OF

ANEY FROM THE RADRIU ROOM. THIS INTERVIEW WAS CONDUCTED BY TNV. ROBERT SMARTT.

AR MORE INFORMATION, SEE THE ABOVE CASE FILE.

ExAMINATION EY INV. ROBERT SMARTT:

; INTERVIEW WITH ROBERT D. BREATHERICH. ALSO KNOWN AS BOE, IN HIS OFFILCE,
a6-12-91, 10:15 A.M.. INV. SMARTT; CONCERNING THE MISSING MONEY. MR.
ERETHERICK, I WANT TO TALK TO YO ABQUT ANY MOMEY MISSING FRDH THE VAULT
EETWEEN JUNE THE JTH, 4300 F.M.. AND JUNE 10, ®:00 AWM. WERE you IN THE
RADIO ROOM AT ANY TIME BETWEEN THE 7TH AND 1aTH?

. ON THE 7TH, I WAS IN THE RADLRICD ROCM. |
ABOUT WHAT TIME?

SOMETIME IN THE MIDDLE AFTERNOON, I CAN'T REMEMBER.

-

THREE, FOUR, FIVE?Y
. IT WAS BEFORE FIVE AND QFTER WHAT EVERY TIME, WHAT 1S HER NAME, CRECLLA.
WHAT IS HER NAME?Y

CREOLAY

-

3
SHE IS THE ONE THAT AT BONDED OUT ON THE 199.7%. I WAS IN THE RADID ROCM,

WHEN THAT MAN CAME FROM MEMPHIS TO BOND HER QUT WAS STANDING AT THE WINDGOW.

THAT WAS CREOLAT

vEAH, CREOLA REED: 1 THINK.

1

pID Yol SEE ANY MONEY EsCHANGE HANDS?

I DIl NOT SEE THE MONEY CHANGE HANDS. I LEFT THE RALTC BOOM, AND THE MAMN

WAS STANDING AT THE SECOND WINDOW. IF voll FACING THE RADLIU RO, IT IS THE

WINDOW TN THE LEFT. SHE WAS STANDING UN HIS RIGHT SIDE. HE HAah _SOME EREEM

A3./22_. 2/
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MONEY SITTING IN FRONT OF HIM, TAPFING I7 ON THE WINDOW, WHEN CARDLYN
TURNED TO PULL THE RECEIPT BOK GUT OF THE BOR. THEN I WALKED OUT OF THE
RADIC ROOM. '

vou DIDN'T SEE HER TAKE THE MONEY AND FUT IT IN THE VALLT OR ANYTHING?

I WASN'T IN THERE, WHEN SHE RECEIPTED IT OR ANYTHING.

WERE YO IN THERE ANY OTHER TIME, BETWEEN THAT PERTOD AND MONDAY MORNING?
NG

SID YOU COME UP ON THE WEEKEND AT ANY TIMET

NO. I STAYED AT HOME ALL WEEKEND.

ol DIDN'T COME UP HERE FOR ANY REASON?

NOT FOR ANY REASON. - -

b YAl KNOW ANYONE WITH ACCESS OF A KEY TQ THAT VALILT?

NOL.

LAVE yoll EVER HEARD OF ANYBODY WITH A KEY, THAT YU KNCW OF

NG, T DO UNDERSTAND THAT THE NUMEERS ARE AT THE EOTTOM OF THE LOCK THOUGH,
B YOU HAVE A KEY TO THAT LOCK? '

NO, I DO ONOT.

vou DON'T KNOW OF ANYBODY ELSE WITH A KEY. N RUMORS OR TALK OR ANYTHINGT
NO. NONE WHAT S0 EVER. THAT I8 ALL OF MY KEYS. T DON'T KNOW IF THERE IS
CNE 0N THERE THAT WILL FIT IT.

VoLl ARE TELLING ME THAT YOU DON'T KNOW ANYTHING ABOUT THE MISSING MONEY?
vl HAVEN'T HEARD ANYEODY TALKING ABOUT IT7

I HAVEN'T HEARD AEOUT IT UNTIL MONDAY, WHEN I GOT IN HERE. AND JESSIE SAID
THAT THERE WAS SOME MONEY MISSING.

s THERE ANYTHING THAT YOU WOULD LIKE TO ALD THAT MIGHT HELF US IN THIS
INVESTIGATION?

MO .

WOLLD YOU BE WILLING TO TAKE A POLYERAPH TEST?

IF NECESSARY. . =

YES OR NO? 6’ - 7/ 2 2 —4/
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THANK =Y. DO YO HAVE ANYTHING ELSE.

Wi, T DONM'T. co )
THTIS THE END OF STATEMENT AT 10:Z0 a.M.
BEST OF MY

115 STATEMENT WAS TRANSCRIBED EY ME AND 1S TRUUE AND CORRECT Td THE

FILITY.
@;»;*

ICKIE JUONES
I SECRETARY

23-/722-9/



NOEETIARTOAE Phv O EREBEAT Y amARTT
DATE TARREM: nG6-11-91
DATE TYFED: GS-20-91

INTERVIEW OF SUSFETT

A/F  DOE:

=Hf3HE:

THE FOLLEOWING IS A TAFED STATEMENT OF THE ABOVE IN REFERENCE T & THEFT OF
AONEY FROM THE SAFE IN THE RARID ROOM, THIS INTERVIEW WAS CONDUCTED RY INV.
SOBERT SMARTT ON (é-311-91 BEGINNING AT 9:50 A.M. IN JESSIE'S OFFICE IN THE
SHERIFF 'S OFFICE. FOR MORE INFORMATION, SEE THE ABIVE CASE FILE.

3 WH. JESSIE, YOO HAVE BEEN ADVISED COF YOUR RIGHTS WHICH YOl ACKNOWLEDGEE BY
SIGNING. DD vl UNDERSTAND THE RIGHTS THAT WE WENT OVERY

At YES.

M L5 98 A violl AGRREE T Takk TO LS ARCGUT THIS WITHOUT A LAWYER AND ALL THAT®Y

5:  YES. '

EH [ e ALL SIGHT, JEssIE, IF You WILL TELL ME ARIUT THE DEROSIT GOIMG T3 THE
VALLT NN THE MORMIMG oF JUNE 10, 1371, COLLECTING SEVERAL ENVELLOFES FULL OF
CASH AND CHECKS E&ND JUS. . JUST TELL ME IN YOUIR 2WN VORDS WHAT, « JUST WHAT Yz
DID THAT MORNING. AEOUT WHAT TIME AND EVERYTHING.

B 0.K. I CAME IN ABOUT Fi20, H I PUT UP MY FURSE, GOT MY KEYS 0UT, L WENT
AND =0T ME A CUP OF ZOFFEE AND THEN I WENT TO THE VALLT AND Tk OUT THE
MENEY . HAD ENVELOFES IN MY HAND. GOT THE RECEIPT EOOKS AND CAME BACE TO MY
OFFICE AND STARTED THE DEFUSIT. THE FIRST DEFOSI..THE FIRST THAT I HADR TO
Do WAS TO GET THE COJRT DOCEET READY FOR .THE COURT. H, NOW NHERE WAS L.

Az voll 0T THE COURT MEET..ALL RIGHT . YOU JUST ToOLD ME. « «

a: 1 HAD TO DO THE COURT DOCKET.

i H J.K.

as QFTER I AT ALL THE COURT DOCKET LONE, THEN I STARTED MY NDRMAL DEFOSITS.
aND DURING THIS TIME, ALL THE MONEY WAS LAYING QN MY DESK IN ENVELOFES.

9. WHILE YOU WERE DOING THE COURT DOCEET?  RIGHT.

L: RIGHT, WHICH EVERYTHING STAYS HERE ON MY DESK. I HOT
CAUSE I ALREADY HAD EVERYTHING ON MY DESK.

R P

4: UUH, THEN I STARTED THE CEFOSITS,. WUH, I ALWAYS DD THE DEFOSITS BY THE COURT
DATE AND S0 WHEN I GOT DOWN TO THAT COURT LATE, WHICH I EELTIEVE WAS THE
215T. .

£3-122. %/
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I HAD TO STOF EECAUSE THAT ENVELOFE WAS NOT IN THE DEFOSIT.
K.

T STOPPED EVERYTHING I WAS DOING. SAT HERE AND I CALLED THE SHERIFF AND HE
CAME IN AND I TOLD HIM AROUT THE PMONEY MISSING. SO, THEREFORE, HE ToLD ME
vl ENOW, HE'D HAVE T0 FIND QUT ABOUT IT. HE ASKED ME IF I HAD LOOKED IN
aLL THE FLACES THAT WAS POSSIRLE FOR IT TO BE. I ToLD HIM YES, BUT I WOLILT
LOOK AGAIN EECAUSE., TO ME. THE ONLY FOSSIELE FLACE THE MONEY SHOULD EE
woULD EE IN THE SAFE. S0, THEREFORE, I GOT UFP AND ToOoHe ALL THE MONEY OFF
THE DESK AND LOCKED IT LUF IN THE DRAWER OVER HERE. THEN I GOT UFP AND WENT
T THE RADIO ROOM, LOGKED IN EVERY QOTHER FOSSIBLE PLACE I COULD THINK TO
Look, EVEN IN RECEIFT BOOKS TO MAKE SURE IT WASN'T STUCK IN ANY OF THEM. I
DI NOT COME UP WITH N MONEY .

Q..  THEN WH. . WHAT Ik You DO WITH EVERYTHING ELZEY DBID YO SAY YOU LOCE
IT UP. '

1 LEFT I LOCKED WP UNTIL FIURTHER INFORMATION FROM THE SHERIFF OR CHIEF
COOPER TO TELL ME WHAT TO bo. . G0 AHEAD AND MAKE THE LEFDSIT, LEAVE IT LT
OR WHAT TO DO. S0 I LEFT THE MONEY LOCKEDR UP. AND IT 0T DINNER TIME ANE
THEY STILL HADN'T TOLD ME ANYTHING TGO DO, S0 I LEFT THE MONEY LOCKEED UP AND
WENT AND ASKED GINGER'S AFINION. SHE SAID REALLY THE ONLY POSSIELE THIMG
TO D0 AT THIS POINT Was TO LEAVE IT OUT AND &0 AHEAD AND MAKE THE DEFDOEIT,
WHICH, THAT IS WHAT I DONE.
0.K. THIS 1S AFTER LUNCH SOMETIME?
IT WAS AROUND LUNCH TIME.
. K.
EETWEEN ELEVEN AND TWELVE, REALLY. I WAS WATCHING FOR LU .
FALUSE FOR A SECOND

LK. S0 YOU STARTEDR UH. you pID YOUR DEFGSIT BETWEEN ELEVEN AND TWELVE AMD
JUST LEFT THAT $199.7% THAT WAS MISSING, JUST LEFT IT ouUT GF THE TOTAL.
RIGHT?

b
RIGHT .
EVERYTHING ELSE WAS THERE?
RIGHT.

ALL THE CASH AND CHECKS AND EVERYTHING WAS ACCOUNTED FOR ERCEFT THAT TMNE
ENVELOFEY -

RIGHT.

0.K. UHHH, LET ME aSk you ABIUT YOUR FEYS. po Yol HAVE A..DAQ Yo HEVE ¢
KEY TO THE VAULT?

YES.

WHO ELSE HAS A KEY? g3~ /22 -7/
fRralt
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MORODY ELSE THAT YOU ENOW OF%

NOBODY THAT I KMNOW OF.

WHERE DLQ YOIl KEEF THIS KEY?'

ON MY -KEY RING WITH ALL OFFICE EEYS.

ALL RIGHT. DO Y@ EVER LEAVE YOUR KEY RING LAYIMGE ON THE ﬁ‘EK AND LERVE
THE OFFICE FOR ANY HMUUNT OF TIME?

JUST LONG EMOUGH TO GO TO THE RESTROOM ANb BAC OR TO GET a CUR OF COFFEE.

0.k, YOUR KEYS, UH HAVE YOU EVER LEFT THEM HEIE OVERNIGHT THAT YOt FNCW
oF?

N,

VoL ALKWAYS TAKE THEM WITH YOUR WHEN YOLI GO SORZWHERE?
YES.

vold pON'T LOAN THEM TO QQYEGDY FOR ANY REASONT

N

S0 Y THINE IT WOULD BE HARD FOR SOMEBODRY TO H4AVE SITTEN THE KEY OFF YOUR
RING AND MADE A COPY = ; |

VERY HARD. SINCE I DON'T LEAVE THE KEYS FOR THAT LEMETH OF TIME.

0.k, AND DURING THAT MORNING WHEN YOU HAD THE MIONEY I HERE. YOU DIDN'T
LEAVE THE OFFICE FOR ANY REASOMY

NG .

_WAS ANYBODY ELSE IN THE OFFICE NITH_YGU?

DENVER REED.
BESIDES DENVER, ANYEODY ELSE COME IN7?

UHHH THERE WasS & FEW THAT CAME TO THE DOOR, STIFFED. SAID GOOD MORNING, UH
TH&T UH, J. C. STOOD IN THE DOOR AND TALKED FLX A LITTLE WHILE, BUT NEVER

*ZAME INTD THE OFFICE.

oL, SO NDBUﬁY ELSE WAS IN HERE WHEN THE MONES WAS QUTTE
NG,

AROUND IT? O.E. THE UH, . .HWHAT IS THIS CALLET, THIS IS A RECEIFT OOk
MUNICIFAL COURT RECEIFT EOOKT

MINICIPAL COURT RECEIFT BODE.

AND THE ONES THAT YouU DEFOSITED WERE NUMBERS T0430 THROUGH SN4SE7

. | £3. 122 .9/ _
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FRAGEE, 20T DOES THAT SOUND RIGHTT

DKL WHAT BID YCEU DO WHEN YOU HAD THE DEFPOSIT READY., WHAT DID YOLU DO WITH
IT? WHAT IO YOoU UsUALLY. . DO Yo MEEF IT LOCKEDR 3P OR [ You EIVE IT TO
SOMEBODY TO TAKE TO THE BANK OR YoU TREE IT TO THE BANE 0OR..

AFTER I D1 THE DEFGSIT. SEAL THE ENVELOFEZ, I PUT A RUBBER EBAND ARCUND THEHM
AND FPUT THEM IN THIS DRAMER HERE AND LOCKE EM UP.

0, K.

GINGER GETS THEM, I DON'T RENOW WHEN CAUSE IT!'S USUA...I'M GONE HOME USLSAL -
LY. '

SOGHE HAS A KEY 70 THAT?

RIGHT.

0. K,

SHE GETS THEM AN TAKES THEM TO THE BANE WHEM SHE GOES HOME.

DekL WAS ANYEODY IN THE RADLIO ROOM AT THE TIME YO OFENED THE VAULT?  THAT
YOoi REMEMEER? .

ALBERT BASS.
WHO ELSE, ANYBODY ELZEY
NOEODY THAT I AN RECALL.

0.8, YOu DIDN'T SEE ANYRBODY AROJUND ER WHEN YOU HAD THE VALLT OFEN THAT wAs
CLOSE Td WHERE YOU WERE? ~

NCL,

DI YOUu Look arR0OUMD TEHE VAULT T SEE MAYBE IF YOU'D DROFPFED IT BEHIND IT OR
BESIDE IT.-0OR DROFFED AN ENVELIFPE SOMEWHERE? s

YES.

YOL THECKEDR EVERZWHERE? COULDN'T BE FOUNDY

I CTHECKED THE VAULT THREE TIMES.

LK. YOU ALSO RETRACED YOUR STEFS TO AND FROGH HERE TO THE VAULTT
RIGHT.

COLULEN'T FIND IT ANYUSERET

1 CHECKED ALL THE RARZAGE, UNDER THE DESK. UNDER EVERYTHING THAT WaS 0N MY
DESK. _

D.K. DO YOU HAVE ANYTHING TO ADD THAT MIGHT HELF US FIND THIS MISSING
EMNVELIFE? Bo oo as O




SRS STVE G . Fl-DE~E~oa0

-FoE e

: ARE YOI WILLING TO TAKE A FUOLYERAFH TESTT
=1 YES. I AM. ¥

13 0.K.  WELL THAT'S ALL I'VYE &OT UNLESS YOU CAN THIME OF SOMETHING SLSE THAT
Yau NEEL TO TELL LS? NOTHING?

Zr NOTHIMA.
J: ALL RIGHT. .

4 JESSE, YO TOLD ME EARLIER THAT ALBERT BAZS WAS ON LLITY THAT MORMING WHEM
YOU OFENED THE VAULT?  WHO DO Y. .WHO WAs IT DO YO THINK?

4 NOL, IT WAS MICHAEL ALLEN,
U THE GUY WITH THE FLAT TOF, RIGHTT
A:  RIGHT.

2 MICHAEL ALLEN. 0O,K. IT WAS MICHAEL ALLEN INSTEARD OF ALBERT BASS ON MONDGY
JUNE 100 ABOLIT 7:30. IS THAT WHAT YOU'RE TELLING ME NOW?

=t YES.

2 O.K. NOW WE HAVE AN END OF STATEMENT AT 10: 05, . 10208, JUNE 11. 1931,

THIE QT&TEMENT WAS TRANSCRIBED ERY ME AND IS TRUE AND CORREST TO THE EEZT OF MY
SEILITY.

HANZY RARSDALE
JID SECRETARY

< 3/,2: -9/




CASE FILE 1: ' 91-06-08-239

TNVESTIGATOR: 1NV, ROBERT SMARTT
DATE TAKEM: : June 10, 1981

DATE TYPED: July 29, 1991

Carolyn J. Nelson
Dispatcher

the following is a taped statement of the above in reference to a theft of money from
:he safe in the Radio Room. This interview was conducted by Inv. Robert Smartt. For
qore information, see the ahove case file.

EXAMINATION BY INV. ROBERT SMARTT:
9: Interview with Carelyn J. Nelson on 06-12-91, 5:50 p.m. Inv. Smarit, concerning
the missing money. Miss Nelson, I did advise you or your rights and you understand
what your rights are?

Yes sir.

=

vou did sign the form and initial it in all five places and sign the bottom?

- LD

Yes sir.

~:  You don't want a lawyer with you at this time?

A: No sir.

3: And you are willing to answer questions about this missing money?
A: Yes sir.

3¢ 0.K. In your own words if you will just tell me about Friday, June 7th and the
$199.75 cash that was taken in from Ms, Reed.

4+ D.K. Well, it was a normal Friday, approximately between 5 and 5:30 p.m. Uh
everyone was winding down at the Sheriff's department going hame..so forth. Uh
at that time was a Creolla Reed that had been incarcerated in our jail and uh she
had a subject come OveEr, black male from Memphis, that wanted to bond her out.
She owed $1989.75 and upon paying this, she could be released although she still
had pending charges that we, you know, put her back under another court date for
that. And he wanted te pay it in cash; so I wrote & receipt to Ms. Creolla Reed
for $199,75 out of our Municipal Court Book on 06-07-91; and uly Ms. Reed was
brought down and released, The money was taken, she..l gave her the receipi;
1 took the money; 1 placed it in a plain white envelope and with a debit slip
which on these debit slips we put their name, and charge and what they paid and
a receipt number and the date at the bottom and the amount at the right bottcm
corner and place it in the envelope with the cash money. And at that time on the
front of the envelope 1 documented her name, what she was in for and what she paid
to get out; left hand bottem corner I had a receipt number, the right bottom corner
1 had & court date which was for the pending charges and also in the right top cor-
ner [ had my initials. 1 then sealed the envelope and uh at that time Ginger House
and the sheriff were the only two other people in the radio room with me at the
time and I am almost positive, a hundred percent positive that Gingsr was the one

& 3- /2ﬂ2.. - fﬁ
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CONTINUED - PAGE 2 CAROLYN J. NELSON - File 91-06-08-239. TInv. Robert Smartt

that initialed her initial under mine before it was placed in the slot of the vault,
After it was placed in the slot in the vault, I never Saw it again.

0.K.

The lady was released and went about her way. And she was also. you know, advised

_ that she had to be back in court on the 2lst on the other charges.

0.K. I'm going to show you a receipt that's marked Crittenden Sheriff's office
Receipt #50437, is that the copy of the one that you filled out.

Right 50437.
That's the one that you gave her a copy of.
A copy of, 1 gave her the original, we keep 3 COpY-

0.K. 0.K. and there are some other receipts on there with that, but's that's the
one 50437..

There's three more.
0.K. and you say that you took the money from this gentleman..
Yes sir.

And gave her the receipt.

+ iell 1..1 gave him the receipt but it's, you Know, who..it..anytime you write a

a receipt no matter who pays the money, you have to make it out to the subject that
is incarcerated. '

0.K. But you did give somebody the receipt.

I gave him the receipt.

Gave him the receipt, 0.K. 0.K. you took the money and put it in the white enve-
lope like you usually do and marked it and wrote court dates on there like you
just told me and did the Sheriff and Ginger House, where were they stamding when
you put this in there? :

Rignt. I believe Ginger was..l was standing you know in the front of that..we've
got two holes cut in the plexiglass, the left side and the right..l always- work
from the right because it is cioser to my desk and my books. Ginger was standing
to my left.

All right, where was the Sheriff.

The Sheriff was standing to..behind me. He'll ycually come in and stand at that
partition, you KnowW.

15 3. J22-4/
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CONTINUED - PAGE 3 CAROLYN J. NELSON - FILE 91-06-08-239. Inv. Robert Smartt
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Were theQ watching you or just im there.

Mo we wers just in there winding -down the day andhvistting becausa he <ries to
visit with:.l guess you with other shifts more, but..

Did Ginger see you put that in the slot..she was close enough to see that..

" Yes, she was close enough sure.

0.K. And after you put it in the slot, it is locked. Right the lock was lacked.
Right it was locked. '

Do you check that wnen you come on each shift, check fo spe if iz is =acured or
what$your routine as far as that goes?

There's really not 2 routine as far as checking the vault. I me:n thez big old
locks on there, you look down..its locked and you think, you knpy, you count your
own money drawer and ve count..we count our money drawer which contains $200 at all
times.

You sign for it from the other shift.

We put it on our log. And we put dovn how much money was in the drawe" when we
counted it. In fact I start my log off with, uh, my date, my bzse anc in the right
hand corner my name and how much money was in the drawer whien I =ook it.

Does the one you relieved, does he stay there with you while you count it?

He stays there with me' til I count it.

Does he sign something with you or..

No sir, we don't sign anything..

He verifies he's turning over $200 to you?

Hels got a ticket there where he counted prior shift, you know, “rom rine and if
mine doesn't come.up with his, we work with it until it does.

What if it is over $200, whais..

As long as it is over $200, we don't question it; because there 5200 supposed to be
there at all times and if it is $201 or so we don't question it. But if it gets be-
low $200 that's when we start..

Isn't there a lot of money coming into the window there at times?

Yes sir.

To the box?

Yes sir.

B3 /2.4,
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CONTINUED - PAGE 4 CAROLYN J. WELSOR - FILE 91-06-08-239. Inv. Roberi Smartt
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vhat do you do with the extra? Say if somebody comes in and gives you a $100°
what.. '

0.K. if they give me 2 hundrad dollars and they want To pay $50 on afine..l take
the $50...$100..1"ve nad a lot of $100 bills and what 1'11 do..on the adding ma-
chine, 1'11 put in $100 and then 1'11 put $50 and deduct it from the $100 and it
leaves $50..0.K., I tear..l put tae $100 in the envelope and it goes into the

- yault, but that little stub off that adding machine __the amount of change that

[ give them, I circle it and in tae left hand corner I put my initials, the date
and the receipt number that I mage the change off of .

0.K. [Is there a chance the money might have gotten in the money drawer by any
chance?

Nah huh

No way?

No sir, I mean, you Know unless 1 was just completely with a mind laspe.
0.K. but you're sure that ycu put it in a envelope and sealed it up?

That money goes into that wale. The only ..cause you know we don't accept a whole
lot of Marion's money. And that's what goes in the money box.

Could you have possible have had it in your hand and 2 hot call, somebody was
calling..and you had it held in vour hand and dgropped it or...

Mo sir, no sir if I had had it ir my hand while T was talking on the radio and
the only thing that would have bean left on the counter would have been an enve-
lope and that would'n have done z bit of good. .

S0, the best of your memory you 2re telling me that you put it in that slot.

Yes sir.

Right then? 0.K. Uh, the rest of that night, who else was in the radio room?
Oh gosh.

A lot of people?

Well, uh, I'd just have to cit down and recall cause I've got Friday, Saturday
and Sunday to recall who all was in the radio room. But, Det. Smartt, uh if
there is 50 people in that radio room and they try to fool with that big
old vault, That metal vault to cet anything out of {t, somebody has got to notice
something.

Were you relieved anytime that night by anybody?

Uh, if 1 go to the bathrocs and -ost of the time, as busy as'we-are,'l may not go
but two timesin eight nours. BuT I get an officer to come in. And that night

£3-/02-%/
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M Dalhapt was off thal night..uh Ronnie Rogers relieved me once while [ went to
+he bathroom and the only jailer upstairs that 1 ever call down to relieve me 1o 9o
to the bathroom is Steve Jehnson..now he may have come down.

0.X.

But outside of that I never leave that Radio Room unoccupied is what I'm saying.

. All right and the lock was locked..you are sure of that?

Yes sir.
You would notice it if it was unlocked?
Yesss sirt You couldn't help it.

You physicdlly tgke it and shake To see if it is closed, clasped or you look at it
and see if it is locked?

No I don't, but I look at it and it's a..it's a huge -old master lock and uh.. .
Who's got keys to.this to your knowlege?

The only two people that 1 know of is Jesse Morrow and Ginger House that have keys
to it.

Have you heard anybody talking in the past...1"ve got a key or so and so has got a
key or.. :

Thzt box has never been discussed. That's why this is just soO..

0.<. Mhen da they usually pick up the money..every day or is it-Monday morning?
Well now, 1 didn't even know that because I don't ever work day shift, I'm not
here. But now I did, you Know, they did say they was doing it three times & week
hut I did hear later that they were doing it every day. But that's heresay.

e don't deal with heresay, but to yeur knowlege, you have never seen them pick it
up and you don't know who picks it up.

1 %now that Jesse is the one who gets it out, yes sir. 1 do because 1-had to work
six weeks day shift one time and she is the only one who gets it out and..

records it or does whatever she does with it..

Uh Huh. Whatever she does with it.

0.4, Sheriff and Giﬁger were in the room with you...nobody else at the time?

No sir, because like I say we were winding down, Everybody was upstairs doing what

they needed to do and everybody..and the ones that work days was going home and we
wera just merely..more Or less shooting the bull. You Know..

B2 /229
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CONTINUED - PAGE 6 CAROLYN J. NELSON - FILE 91-06-08-239. Inv. Robert Smartt

Q
A
Q
Al
Q
A
Q
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Would you be willing to +ake a polygraph test?.
I sure will '

As far as this incident goes. 0.K. No problems with it at all.

. No sir.

0.X. You have no problems about me recording your statement? On this tape?

Nao sir.

Do you have anything to add that might help us in cur investigation.

1 will do anything I can, I mean, like 1 say I am of f the next two days and I am
going to try to get by myself and try to remember who all, it's hard...] mean..

to say heh who was in this Radio Room three days in 3 row on my shift. But 1 will
try. Now yesterday, 1 worked days and there was nobody, it was dud all day and the

Marion Police Officers sat in here with me all morning..just he and I.

Are there people at night sometimes on the evening shift that come around and hang
around..uh..

Theres a few..a couple of firemen or something, but they don't come in, they stay
in the door. :

Right. They don't stay round the Radio Room usually?
Mo no. They don't sit down or anything.

0.K. Well, that's all I've got unless you can think of something else that might
help us. .

Robert, I1'11 do anything 1 can, cause like I say I am tired of this...and it is
geting so frequent.

I know, that's why we are doing this.

This is the end of statement at at 6:00 p.m. on the 10th of June, 199h.

THIS STATEMENT WAS TRANSCRIBED BY ME AND IS TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY ABILITY.

7 (a,a,y W
Mancy Ragsdale
CID Secretary

£3- /2. 9/
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HNVESTIGATOR: TNV, ROBERT SHARTT

LDATE TAKEN: ga-10-91
DATE TYPED: neE-19-91
STEVE  JOHNSON $ _ \%VP
"AILER/ CCSO :
DOR: oo
HIXNE

HE FOLLOWING STATEMENT IS IN REFERENCE TO MONEY THAT WAS TAKEN FROM THE SAFE

N THE RADIO abom ON THE APPROKIMATE DATE OF 06-02-%1. THIS INTERVIEW WAS

ONGUCTED BY INV. ROEERT SMARTT. FOR MORE TNFORMATION, SEE THE ABOVE CASE

TLE.

EXAMINATION BY INV. ROBERT SMARTT:

. THMIS STATEMENT IS OF STEVE R. JOHNSON, &:23 P.M., JUNE 1. 1991, CONCERNING
MISSING MONEY FROM THE RADIO ROOM. ROBERT SMARTT WILL BE ASKING THE
OUESTIONS. STEVE, YOO DID NOT WORK FRIDAY EVENING IN THE RADIC ROOM?

i+ NO, SIR.

. WHAT TIME DID YOU COME IN?  YOU WERE OFF. BUT vOu CAME IN FRIDAY NIGHT?

2 IT WAS ﬁFTEﬁ”iz 0 CLOsK .

:  WHO WAS HERE, WHEN YOu CAME INTO THE RADIO ROCM?

s ALEERT EASSE.

: YOU WAS THERE ANYONE ELSE IN THERE WITH. HIM?

= NOT THAT I ENOW OF.

s yoll DIDN'T SEE ANYONE ELSE IN THERE UNTIL YOU AND JAMIE TOOK OFF AND WEMT
RIDINGT

»  YES, SIR. WE DIDN'T COME BACK TO THE SHERIFF'S DEPT. THAT NIGHT.

«  WHEN DID YOU WORK DURING THE WEEKEND? DID vOuUl WORE SATURDAY?

. N0, SIR. MY REGULAR DAYS OFF ARE Fézpnv AND SATURDAY .

s DI YOU WORK SUNDAY?

. vEs, SIR. I CAME IN AT TWO AND RELIEVED FAROLYN AT THREE.

+  WHO WAS THERE, WHEM YOU GOT THERE?

yr CAROLYN NELSON.

£3-/22- 5/
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was THERE ﬁﬂ?GNE ELSE IN THERE?

HER ﬂﬂUEHTERINﬂS SITTING IN THE BLACK CHAIR BESIDE THE DOOR.

DURING THAT_EVENINE HID YouU TAKE ANY MONEY IN THE VAULT, ©R TAKE ANYTHIAE
AT ALL?

NO, SIR.

WAS THE VAULT LOCKED? DO YOU CHECK THAT, WHEN YOU COME CN DUTY?

NO., SIR. _i PIB NOT. BUT I DID NOTICE THAT THE LOCE WAS ON.

TS THAT FART OF YOUR NORMAL ROUTINE. ARE YOU SUFPOSED TQ CHECK THINGS.
WHEN You COME ON?

MO, SIR. THE ORNLY THING THAT I HAVE BEEN TOLD TO DO IS TO CHANGE LOGE ~ROM
THE PREVIDUé SHIET TO MY SHIFT. CHECK WHQ IS TN JAIL AND WH IS QuT OuT oF
JAIL ON THEiR SHEET, SIGN THEIR SHEET, AND PUT IT IN TOMMY TRAMMEL'S
OFFICE. AND COUNMT THE DRAWER THAT WE RIVE CHANRE CUT.

HOW MUCH MONEY IS SUPPOSED TO BE IN THAT DRAWERY

T DON'T ENOW HOW MUCH IS SUPPOSED TGO RE IN IT, BUT I BELIEVE THE EXACT
AWMOUNT THAT WAS IN IT, WHEN I COUNTED IT DOWN WAS $200.Z5.

WHAT IF IT IS ANY OVER THAT AMIUNT?

WE TOUNT THE MONEY, AND WE JUIST RECORD IT IF IT'S, IF CARCULYN HAL TWO
HUNDRED AND TWENTY FIVE pOLLARS, AND I COME IN AND HIT TwWO HUNDRED DOLLARS
AND TWENTY-FIVE CENTS, THEN 1 JUST RECORD MY TWQ HUNDRED DOLLARS AN
TWENTY-FIVE CENTS. _

you DON'T TAKE ANY OUT AND FUT IT IN THE VAULT, OR ANYTHING? s

ND. SIR. THE ONMLY TIME WE FUT MONEY IN THE VAULT IS IF SOMEONE COHES I0
AND FAYS A FEE BILL. A CIRCUIT COURT BILL, OR A RAIL BONDS, OR A WEIGHT
SCALES' BIIND.

WHEN D0 Y'ALL GO IN AND CHECK THE MONEY IN THE VALLT?

I DON'T KNOW. I DON'T HAVE ANYTHING TO Dy WITH THAT. I DON'T EVEN THINE
THAT WE HAVE A KEY TO P THERE. NOT TO MY HNOWLEDGRE.

BO YOU ENOW WHO MIGHT HAVE A KEY TOU IT?

1 THINK THAT JESSIE MORROW HANDLES ALL 0OF THAT.

£3-72 2-_ ¢/ |
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5 you KNOW CF ANYONE ELSE THAT MIGHT FAVE A KEY, LIKE ALEERT. RENEE, OR
ANYRODY? |

I WOLLDN'T THINK THAT THEY HAVE.

VO HAVEN'T HEARD ANYBODY TALK ABOUT HAVING A KEY TO 177

NO, SIR.

HAVE YOl) EVER SEEN ANYERADY GOING AROUND IT. MESSING WITH IT, OR OPENING IT

C P

&

i

N, SIR.

SLINDAY EVENING, THERE WAS NORCDY IN THERE WITH YOU IN THE RADICO ROOMT
ABOUT 7:30 HY RIRLFRIENDE. ANNE MARCONNI. BROUSHT ME SOMETHING TO EAT. SHE
LEFT SHORTLY AFTER.

DID QNYBBDY‘RELIEVE YER DURINGI?HQT 4 70 11 SHIFT, LIKE G0 7O THE B&THRDGM?
YES, RONNY ROGERS. |

THERE WAS NOBODY ELSE TN THERE?

NCI,

WHEN DID YOu FIRST HEAR ABOUT THE MISSING MINEY?

TOLAY AROUT Z:30 EROM CHIEF COOPER.

DiD HE CALL YOL IN AND TALE TO YOU, OR WHAT?

WE HAD A MEETING AND GOT 70 TALKEING ABIUT STEALING, R SOMETHING. HE JUST
HAPFENED T BRING THAT UF. HE ADRVISED s THAT WE HAD A THIEF WORKING FOR
s,

BUT YOl DIDN'T KNOW ARCUIT IT LUNTIL CHIZF CRIFER TOLD YO? )

NCI.

vyl HAVEN'T HEARD ANYONE TALKING AROUT IT?
N, SIR. .

o YO HAVE ANYTHING ToO ARD TN THIS TR/ESTISATION TN THIS MISSING MONEY
MO, SIR. I SILIRE DON'T.

THIS IS A CONTINUATION OF THE ABOVE STATEMEMT. MR, JOHNSTON HAS FLURTHER
INFORMATION HE WolLDk LIKE TO COFFER. ps-10-31, IT IS &:42. WoLLD youl

g 3- /22-9/ »
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T CORRECT NYSELF, I wASs IN THERE FRIDAY NIGHT« T COME UF HERE Tt RIDE
WITH JAMIE, AMD IT WAS A LITTLE BIT EARLIER THAN WHAT I THOUGHT IT WAS.
M=, NELSU“-QSKED ME 7O SIT IN FOR HER, WHILE SHE WENT T THE RATHROOM. T
DID WORK THE RADIO FRIDAY MNIGHT.

WHAT TIME?

I GUESS IT WAS ELEVEN 'CLOCK,. A LITTLE AFTER ELEVEN.

ABOUT 11:15 CR <07%

YEAH, SHE USUALLY GETS ME. SHE CALLS ME DOWN OUT oF THE JAIL TO COME TO
THE RADIOD ROOM 70 RELIEVE HER. ME AND DAVID HOLLAND IS THE ONLY ONES THAT
KNOW HOW TD‘BUN THE RADLIO EESIDE THE RADIO OPERATORS. CHIEF COOPER TOLLD ME
CINCE REFORE THAT HE DIDN'T MIND ME HOING DOWN THERE IN THE RADIC ROCGM. IF
YOI CAN'T TélJST HME DOWN THERE. YoU CAN'T TRUST ANYONE DOWN THERE.

IS THAT ALL?

YES, THAT IS ALL. THE STATEMENMT THAT I MADE, WHERE HER DALGHTER WAS IN
THERE SUNDAY. I7 WAS NOT SUNDAY. IT WAS FRIDAY. SHE COME TO PICK CARCLYN
P FRIDAY NIBHT. THERE WAS NI GME IN THE RADIO ROGOM SUNDAY.

TQE DAUGHTER WAS IN THERE T PICKE HER UF FRIDAY MIGHT. AT WHAT, ARQUT
11:307%

IT WAS WHEN I GOT THERE, S0 IT waS A& LITTLE AFTER ELEVEN, ELEVEN FIFTEEN.

END OF STATEMENT &344.

“HIS STATMENT WAS TRANSCRIBED BY ME AND 1S TRUE AND CORRECT T THE BEST OF MY

T ITY.

VICKIE JONES
ZID SECRETARY

B3-r22 -9/
Leasd



A
[al*]

STATEN '“'NT OF: LQQ(':LH\} 2 Ne (_3{31\3 DATE (0 - (Ci" I P
T _(r'Ol S QQ‘PLH&M '

DOS Hy S/R Ellé) ~ PHONE; —TD)C(_

J //ML) %JMW Vral \—}&’/ﬂézq (/f e 42—#"/;@6 VMG,

{(e%/z,/zu -—§” 04 _¢ S50 zﬂw %7 4 ﬁ%fﬁ{g_ 74{:(/ %/(:/;'M @f
Pl pypo Bz g L/Jé fidar B ihs dsir do _ad a
5/4/7 Dot Tt LY 27& G z?vm/ e nhe Lidys Z//waaaf“
56 //(.{ %’{aa{/f’;%a/&/m & S poFoid 22 ), v/ dﬂ«u&
Y Bibid T 27 Pl 2% S %y o
20 m i d /7’7/%{ th‘;/{,ﬂd /Maﬂ 1l @ ol A
in iL/LE /4"'0’)&2"‘/&5 /%J é&ﬁu—.&%& r}’/%,f/wy/}’&?:’ﬁ/\/j 77/‘74{,2_
Dot 45 ‘77?.»%&4—, Bﬂlmﬁa Lo Pl i, ,(éz’// L asiic e,
"'A/ %ff'{xf:z‘é‘ 12t e (4"{/ /Lﬁfé?m, @t/mu_ bﬂr—ﬁo&?‘;ﬁ«_
qZZPALﬁ / 2/~ F/ A(, D Fre (/"/L,A.fwﬁ FHe %:-9 .-_/flf//aa{m-—d-v
L Dowt o S ,@méﬂ deol i Mo Dhy 2 Dhesars
D ‘ﬂz/n buila i) _&ﬂﬁ—@o" bz [Ghope w0 oﬂm’&ﬁq -—/)/77;.4/,_,
ﬁfw xfcmud' %t—t F-%’gu?‘ize./’ V/ff&oé:o L?}f—{m! Diwas L2
(eed % 9//5@,/4/ Ldots sl e BDS G A P
Ylatd B, A Dl oéaz% Lol b i H éz,af w3
o Fgolt duedow e Driiri p i (en.F

-i}'{&y %ﬂnﬂ,&a{;}q (‘ﬁé—&u}m ‘%é.a{ ‘&\ﬂé/a—ﬁu ?)'}MM/” 2, JL,LQ, 42152

f'c{z;a Cﬁq—aﬁ’/ﬁu %J,m@ %MJ Z T, ) O/fzél.e 23
ot 9/ 'L&JL— A e /,;/41 Ja///’a_—;zﬂ /23/

£

| | 53-/22.9/
_ R  Leatr

i A = ' Ja) /) _
ITNESSED BY ._kgj‘@«lfjv—a{l%’\&(,b{_ —JTAv. L@é,_%@;_&/ﬁ/ﬂh %ﬂéﬁ?ﬁ—/

e r——————— s e




TYPED

INDEXED e
CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION| |mesen

PROOFED
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CORIED
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DATE: APRIL 23, 1993 b
DICTATED BY: IMV. C.A. BEALL
DATE TYPZD: APRIL 264 1593 GM
COPLES TO: INV. C.A. BEALL

INIERYIEN OF_SUSPECT

GEORGE D. BLAIR
5/1,0GB2 ~58

2404 MORTH WODDLONG

WEST MEMPHIS, ASKANSAS

PH:735-

EMPLOYZD BY WEST MEMPHIS POLICE DEPT.

BL.AIR was dinterviswed at the Marion Police Department in Marions,
frkansas on April 16y 1993 by Investigater C.4. BEALL.

The subjects rights were described to him as per the LID 115
form. His responses uwsre recorded on that form. A copy of the
rights waiver has been forwarded to Little Rock Office and will
b2 made a permanent vart of this file. After being advised of
his rights and signing the rights waiver, the subject gave the
following information.

Ahout +three or four months ago, E.la BRADLEY traded 3 nine
millimeter Smith and Wesson to me for the Smith and Hesson nine
millimetzer I  had. GCRALD MARTIN had given the Smith and Wesson
nine millimeter to me. He were upstairs when MARTI gave it to
me. I didn't sign anything or get a copy of anything.

£,08., BRADLEY still has the nine millimetsr I originally had. I
believa that gun is at Guns and Amno in Memphis being repaired.

1 have @ wooden box on my desk that had Marijuanma in it I have no
other guns. I've never sold a gun that I confiscated. I've
nevar had a confiscated gun in my possessian other than that one
guna. I have not used illegal drugs or sold any drugs faor my oun
parsonal profit. I've never directsd anyone tao =sell drugs fer
me . I don't know of anyeone who is deing anything illegal down
there. I s3aw the money that was in the lamp. SHANE GRIFFIN told
me MICKEY THORTON got that money. GRIFFIN told me h2 saw THARTON
gat the moneay. He asked ma what he should doy I told him he
should c¢oentact Lieutemant SUIBURY. I don't know if SUDBURY
talkad to THORTON or note

FILE NUM3IER:IBE-T700-93 CRIME:THEFT OF PRCOFERTY
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I've never loansd a confiscated gun to anyone. I don't have ==~y
narcotics in my possessione. I naver sold any for percsonzal gzin
or profit.

I believe that possibly CHARLIE 0ABB's may have planted some dozaz2
on a3 black man by the name of ANTHONY SMITH. I don't remembszr
when we conducted this searchy but I felt I looked thoroughly
under the bed where CHARLIE DABB's reported he found some dru:zs
and I saw nothing. ANTHOHNY SHITH told me he had no drugs in t=-2
house prior to it being sesarched. SMITH admittad to me that -=
had nine hundred and samething dollars that he was planning :n
buying some drugs with and admitted selling drugs but said th:=t
there were no drugs in that house when we ran the search warran:.
I have no proof that CHARLIE 0AB88's did anything wrong. He n=y
not have done anything wrong I just felt like that I looked uncer
the bed thoroughly and saw no depe and I thought that it was ki-d
of peculiar for DABB's to be able to find some dope 2t the s&rs3
location that I had just searched. Againy I may be totally wro-3
about MR. DABB's and I hope I anm. At this point the intz2rvizu
was c¢oncluded,.

FILE NUM3EZR:88-700-93 CRIMELITHEFT DOF PROPERTY
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CRIMIMAL INVESTIGATIOM DIVISION

ASP=3-A TTTT—————

DATE: MARCH 4, 1393
DICTATED BY: INV. CsA. BESLL
DATE TYPEL: MARCH 5, 1393 GM
CIOIPIES 7TO: IMV. BEALL

INV. JOHN HOWELL
INV. DALE ARNOLD

BARRY DAVIS

w/¥ DECB: -49

219 MWORTH WINC

MARION,; AR.

PHiIT35-

EMPLIYED BY THE

WEST MEMPHIS PCLICE DEFPT.

DaVIS was intervizwed at the Drug Task Force cffics ir «sst
Memphisy Arkarsass on February 23, 1993, by Investizztor
Cah.3EALL,

The =subjects " rights were describsd to him s ger tha CII 11:
ferm. His respenses were recorded on thzt form. A copy c¢° tr:z
rizhts waiver hzs been forwarded to thne Little Sock oFffice and
will be wade & permanent part of this file. After Dbeinz 3cdvisad
of his rights and sign the rights wzivery the subject gav: the
following information.

I do heve a nire millimeter Astra at homa that was prscozrliy
awzrded to mea. I have followed proper procedure for this wezz:n.
I recently +turned in a forty fiveys a +three fifty seven, :z-d =

muzzle loader.

Captain MILLER knew I had +these weapons &nd requested t-=zt I
bring the weapons back.

MILLEZR ask ma to bring 211 of thase things back,I did.

a
i

I don't have a2ny mwore confiscated property. I had thes2 wezzo
2bout three menths, I do s5till have the nine millireter.

I had the Glock and I gave it to TOINY MILLER. I suszpped the I-o2ck
to JAMES WILSCN., I asave one hundred dollars ($51C0C.00) for scms
clipsa I stopped =2 car sometime back =and got 2 Slock, arty
ca2liber cut of it.

FILE NUMBER: 23-700-52 CRIMEITHEFT 9F PRIOFESRTY
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I don't remember exactly wren I got it. I had the Glock 2bout tuo
months bafore I gave it te Czpizin ¥ILLER. He had it about a week
or two then he gave it back to n2.

I traded the Glock and ene rondrsz dollars (7100.00) to JAMES
WILSON for a Sige I told WILSZYW ths sun was c¢onfiscated when I
gave bim ths money.

I got 3 threes eighty Walthesr tnst pas showed destroyed. [ cot =
nine willimeter Smith and YWessz-~ thz: 1is in 3 gun repair shap.
Itis zt Gun and Ammoe in Memc-is. I 2et tha2t weapen from CGEORGE
ALAIR who got it from GERALD MITTIN.

I trezded GEZ0RGE BLAIR =& confizzate:r rmine millimeter that I bhad
for the Smith =nd Wesson nine ~i:1llirzt2r he had. GUY SARDD is who
I got the nine millimeter aff = during a DOrug Task Force stop. I
h=d & Colt Sevanty Series forzy fise2 but I turned it back in. I
had an off brand nine millimet:zs-, I delieve it was = Star and &

Rucer tuenty twe targat zistel, T hzd turmned thase in
acproximately on2 month t¢ =z a:nth =nd 3 half acce. Itve never
gettan & gun without p2rmiczzion. I informed Captain MILLER I
still hed 2 three eighty 2nd = -~ine nillimeter.

I still have the Sig, ] have si~ce s=2id JAMES WILSOM four hundrad
(5400.00) additional «deollars “z2r <72 gun. I feel mad about ths
fzct that I did my part. I den's knzu what JAMES's thinking is on
this. I paid JAMES WILSON feur nunz~2d (3400.08) dollars in czsh
in my office gbout & mopth =:0, 21l I heve a3t hemz or in my
possession as far as confiscat:: gu~s z2oy 15 a three e2ighty znd 2
nine pillimeter.

I gave him thres huncred ERio [ iy | dollars +the day cf the
meetingsy and I gave him =2r as¢:zitional onas huncred ($100.CGC)
dollars the next day. No witn:zsses uwzre presents At this point
the interview wzs concluded gt 1121352 s3.m.

FILT NUMBERIBE-T700-92 CPZMZIITHEFT CF FRCPERTY
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INDEXLCD ——
LOGGED S
CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION PROoFZ0
AMENDED QuUAL. oL
GOPIED
ASP-3-A 1 e 3
FiLEo Sl
¥
DATE® MARCH 4, 1993
DICTATED BY: INV. C.A. SEALL
DATE TYPED: MARCH 54 1933 GH
COPIES TO: INV. BEALL

INY. JOHN HOWELL
INV. DALE ARNOLD

INTERVIENW QE_SUSEECT

BARRY DAVIS

W/Nn, D083 -89

219 NORTH WIND

MARIONs ARKANSAS

PH: 735~

EMPLOYEDR B3Y THE

WEST MEMPHIS ©JLICE DEPT.

DAVIS was interviewed at +the Drug Task Force officz in West
Memphis, Arkansas on February 25, 1993, by Investigator C.A.
BEALL «

The subjects riaghts were describad +to him as per the CID 115
forme His responses uwers recorded on that form. A copy ¢f the
rights waiver has bsen forwarded to the Littlz2 Rock office and
will be made a permanent part of this file. After beinc advised
of his rights and sign the rights waiver, the subject gave the
following information.

I do have a nine millimeter Astra at home that wss proparly
sawarded to me. I have followed proper procedure for this wzapon.

I recently turned in a forty five, 3 three fifty seven, and 2
muzzle loader.

Captain MILLER knew I had these weapons and reguested that I
bring the wezapons back.

MILLER ask me to hring all of these things backy I did.

I don't have any more confiscated property. I had these weabons
about three months. I do still have the nine millimeter.

FILE NUMBER:88-700-93 CRIME:THEFY OF PROPERTY
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DATE : 3-10-93 pROOFEDC'fE !

DICTATED BY: INV. JOHN HOWELL . JAL CON, %j’:

DATE TYPED: 3-15-93 BJT COCED TN AR

COPIES TO: INV. CHARLES BEALL HILED . Ml [T
INV. JOHN HOWELL _Ij If;..,,,_.;.f-;—,. P!
SGT. MIKE DAVIDSON !

a1

—

INTERVIEW OF SUSPECT

INVESTIGATOR EDWARD FITZPATRICK

W/M, DOB: -56

714 AUBURN

WEST MEMPHIS, ARKANSAS

EMPLOYMENT: NARCOTICS INVESTIGATOR ARKANSAS STATE POLICE

Investigator FITLPATRICK was interviewed at the Brinkley State
Police office 1in Brinkley, Arkansas, at 1l1:14 a.m. on March 9,
1983, by Investigator JOHN HOWELL,

The subject's rights were described to him en a CID 116 Form.
His responses were recorded on that form. A copy of the Rights
Waiver has ©bheen forwarded to the Little Rock office to be made =&
permanent part of this file. After being advised of his rights
and signing the Rights Waiver, the subject gave the following
information.

Investigator FITZPATRICK stated that Lieutenant SUDBURY gave him
an ice c¢ooler; a small calculator and a pair of jumper cahles.
He states that he believed these items were confiscated items.

He stated that one time Lieutenant SUDBURY told him that he
(Lieutenant SUDBURY) planted dope on KEVIN OGWYN, and in the car
of EARL JONES. He stated that the reason the dope was planted in
the car of EARL JONES, was to give reason to confiscate this car.
He states that he did not see Lieutenant SUDBURY, but +this is
what Lieutenant SUDBURY told him.

Investigator FITZPATRICK also stated that one time when a warrant
was being served on KEVIN TAYLOR'S house, Officer ZACHARY or
Officer DABBS picked up a Glock automatic out of a baby crib. He
stated that a woman was charged with having the gun, He states
that they also took a scanner out of this Crack House, He stated
that he does not know what happened to the gun or the scanner.

FILE NUMBER: 88-700-93 CRIME: THEFT QF PROPERTY
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Investigator FITZIPATRICK also stated that he confiscated a short
barrel Colt revolver from DENNIS PARKER. He szaid that the seriagl
number was defaced on this revolver when he :onfiscated it, He
stated that there was no Court Order con the cun, zad he receipted
the gun to the sheriff. He stated that he <3es nat know if the
sheriff still has the gun.

FILE NUMBER: 87-700-93 CRIME: THEFT OF PROFIRTY
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DATE : 4-22-93 i
DICTATED BY: INV. JOHN HOWELL Fiezd |
DATE TYPED: 4-27-93 BJT

COPIES TO: INV. JOHN HOWELL

INV. CHARLIE BEALL
INV. DALE ARNOLD
S5GT. MIKE DAVIDSON

INTERVIEW OF SUSPECT

OFFICER RICHARD SHANE GRIFFIN

W/Mm, DOB: -66

318 WEST COOFPER

WEST MEMPHIS, ARKANSAS

EMPLOYED: FIRST JUDICIAL DRUG TASK FCRCE
WEST MEMPHIS, ARKANSAS

OFFICER GRIFFIN was interviewed at the Teder:l Building in
Jonesboro, Arkansas, at 10:25 a.m.. on 2zril 20, 1993, by
Investigataor JOHN HOWELL.

The subject's rights were described to him on 2 CID 116 Form.
His responges were recorded on that form. i copy of the Rights
Waiver has been forward to the Little Rock cffize to be made a
permanent part of this file. After being acvisec of his rights
and signing the Rights Waiver, the subjec: gave the following
information.

Officer GRIFFIN stated that he did not Fzve any confiscated
weapons in his possession. He stated that he has never taken any
drugs for his own use from the DTF office in Hest Memphis.

This Investigator asked Officer GRIFFIN, did e ever know of any
officer ever planting any drugs on any suspec:zs, Jfficer GRIFFIN
stated that he conducted a raild with four (4 or five {5) other
officers at a suspect's residence in Cr:tterden County. He
stated that on this particular ceccasion Off:cer 3LAIR told him
that he had searched under a bed, and had ~ot f>und any drugs.
He stated that Officer BLAIR told him that Ofiicer DABES went
back and searched under this bed and allegec.y fcind some drugs.
Officer GRIFFIN stated that he did not look vader -he bed, and is
only relaying the information that Cfficer BLAIR t31d him.

FILE NUMBER: 88-700-33 CRIME: THEFT OF PROFIRTY
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DICTATED BY:

DATE TYPED:
COFIES TO:

DONNA KANE
W/F, DOB:

ROUTE 1,- BOX

CRIMINAL INVESTIGATION DIVISIONTYPE® fr 5%
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SAL con ! p o

3-2-93 ! *an¢ % :

INV. JOHN HOWELL D

3-5-83 BJT Fit
INV. JOHN HOWELL

INV. CHARLES BEALL
INV. DALE ARNOLD

INTERVIEW OF SUSPECT

-58

422 2.B.

PROCTOR, ARKANSAS

EMPLOYED:

M35 . KANE
Investigat

The subjec
ner respor
Waiver wi’
permanent
and sign
informati

5. KANE
guns frao
She firs
ta hbe a
MS . HANE
stated |
{referr

FILE NUMBER:

was interviewed
HWest Memphis,

DRUG TAEK FORCE
WEST MEMPHIS,

ARKANSAS

at the West Memphis Drug Task Force in

Arkansas, at 10:59 a.m. on February 25, 1993, by
TouN HOWELL.

¢d to hsr on a CID 116 Form.

form. A copy of the Rights

Little Rock office and made a

being advised of her rights

the subject gave the following

gl

(ator that she received two (2)
g West Memphis Drug Task Force.
1 a 22 pistol, which turned out
stated that she received a3 9 mm.

were at her residence. She
ave these guns to her last summer
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DICTATED BY: INV. JOHN HOWELL k HLED .. Hmos |
DATE TYPED: 3-5-93 BJT e |
COPIES TO: INV. JOHN HOWELL

INV. CHARLES EBEALL
INV. DALE ARNOLD

INTERVIEW OF SUSPECT

DONHA KANE

W/F, DOB: -58

ROUTE 1, BOX 422 AB

PROCTOR, ARKANSAS

EMPLOYED: SECRETARY

WEST MEMPHIS DRUG TASK FORCE
WEST MEMPHIS, ARKANSAS

This was & Post-Test Interview after a polygraph examination on
February 25, 1993, by Investigator JOHN HOWELL.

After the first chart was run, ™MS. KANE skated to this
Investigastor that she had received a Igloa cooler, plus a purse
from Lieutenant SUDBURY. After the last chart was run, MS. KANE
looked at this Investigator and said, "I lied to you," B8he
stated, "I also received a 22 rifle from Lieutenant SUDBURY."

Buring the Pre-Test Interview #M5. KANE 3lso admitted to this
Investigator that she had smoked a Marijuana cigarette last July.
MS. KANE stated that she has used Cocains before, but has not
used any since she has been employed as & secretary for the West
Memphis Drug Task Force.

FILE NUMBER: B88~700-93 CRIME: THEFT OF PROQPERTY
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COPIES TO: INV. JOHN HOWELL

INV., DALE ARNOLD
INV. CHARLES BEALL

INTERVIEW OF SUSPECT

CAPTAIN TOHY MILLER

W/, DOB: -514

ROUTE 1, CYPRE3S ROAD

PROCTOR, ARKANSAS

EMPLOYED: HEAD OF WEST MEMPHIS DRUG TASK FORCE

MR. MILLER was interviewed &t the West Memphis Drug Task For:s
office in West Memphis, Arkansas, at 2:05 p.m. on Februsry o°
1993, by Investigator JOHN HOWELL.

The subject's rights were described te him on a CID 11f Far-
His responses were tecorded on that form. A copy of the Righ-
Waiver has been forwarded to the Little Rogk office te bhe mads

permanent part of this file. After being advised of his righ-
and signing the Rights Waiver, the subject gave the follow:-
information,

LS A TR TR ]

MR. MILLER stated that he has not stole any guns or drucs f::m
the Drug Task Force office. Ke stated ¢that he did giv: :
confiscaked gun to his cousin, the gun was described as a o
automatic. Captain MILLER stated at that time he does
remember where the gun came from, The next date, February
1993, Captain MILLER produced this gun and =eid the gun
confiscated through the West Memphis Police RDepartment.

v,

=
¥

T
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CRIMINAL INVESTIGATION CIVISION

t3P-3-2

IATES MARCH 44 1933

SICTATEE B3Y3R INVe Ca.A. BEALL

ZATE TYPEZD2 MARCH 54 1993 GM

CIZRIEES T@R INY. CohA. BEALL
INY. DALE ARNILCL

INTERVIZHW DOFE_SUSPELT

JAIMES SUCZURY

WM/ TIER -51

313 WEST CLIVER

«IST VEMPHIS, £#R.

=ms FI5=

IYPLIYEC BY

«wIST VIMEMIS PCLICE DEPT.

140sL2Y was interviewed 2t the Drug Task Force office in West
vamprisy Arksnsas on Fabruary 2%, 1963, 2t specroximately 2107
~.msy by Investigater L.A. BEALL.

"~2 subjects rights were described teo him zs per the CIC 115
“sirm. His respenses were racorded on that ferrm. A& copy c¢f the
~ights waiver has been ferwarded to the Little Rcck office @nd
_ill »zde a permanent part af this file. After bheing advised of
-is rights and signing +the rights waiver, the subject cavs the
“gllciring infaormaticne.

1.D2LTY azcknowledczd that he had gciven three wespons to sscretary
j:NML CANE. These weapons were a nine millimeter pisztol, a tuanty
cami-~autoratic pistoly 3nd a3 twenty two rifle. SLTSURY
ste2tze that he gave these weapons +to DONNA CAMNE to let her get
‘zmilisr with them.

3
ot
<
w

TLDEL?Y =dmitted that he did have a confiscasted refrigerator 3t
-is residance for a short pericd of time due to the fact that his
~sfrizsrator was on ths blinke.

m

L

" (1)

Y 2lse =cknouledged that h2z had a twenty two Ruger semi-
t

zute i~ pifle 3t his residencs and it Was 3 cenfiscatsd wezpon.

TUDILIY denied Raving any other fire arms in his pessession.

PLO%LTY denied 2ver taking the missing four hand cuns or zany of
R -} :ru;s fer his persenal usz. At this point the intapvies was
sancludzsd 2t approximately 2125 pafe

TILE NUMBERIBE-TON-93 CRIMESTHEFT OF FRCPERTY
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DEPUTY SHESIFF MICKEY THORNTONM
W/M, DOBR: -58

612 WESTGATE COVE

WEST MEMPHIS, ARKANSAS

Deputy THORNTON was
Force office in West Memphis,., 2r
26, 1983, by Investigator JOEN

Saz

o
&

The subject's righis were

His responses wers racorded
Maiver hes bheen forwardesd bz
permapent part of this

Oeputy THORNTON wa skad kv

s a 3
confiscated gups from the Dr.
THORNTON stated that naumerous
supposed to have been destreyss
He stated that he Thad ons thz:
stated that he would make =z list
had these guns. This Invaszi:
regarding taking any money gL
Investigator had information ths:
during the Execution of & Se:-ch
Drug Task Force had requeszted
gut if Deputy THORNTON had zaks-
THORNTOM stated hes did not rzz:
during the Ewecution of a Se:zrch
‘gave Deputy THORNTON a lsttszy w7
52w Deputy THORNTON teke monszy.
thdat he did take §33.00 25
Investigdtor thie statement.

"Op February 18, 1292, mevz=l?
BLAIR, Dstective DAEBE, CHRIZ ™I
FILE NUMEEER: 28-700-93 CZIRE
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thrzz (3 search warrants &t differenl addresses., 1 discevered
som: cash in a light globke and stuck 1t in my front wvest pocket.
Tre -ady 3f the house showed up and I forget zbeut it. I helieve

the amour® was §33.00 so I am told. We <checked my shirt vest
jacxzt er  February 26, 1993, and it is not there. I do not knpw
whz: haprzned to the money.™ This {s & signed statement by

MIC¥IY TEZRNTON.

Thiz Invsstigator also asked about any petty cash funds, that was
use: il1ls35lly. This Investigator was told by Deputy THORNTON
thz: thers was two (2) funds set up, one (1) fund when p=ople
wosld ceTts in and write & check fer a storage bill, this check
would g5 inko & separate account wnder separate books. If
somzzne f3me in and paid cash this money would go into the petty
cash funi. Deputy THORMNTON stated that he reslly did not know
how <his zZ:ney was spent. He stated that one (1) time he had ta
pay = 4.0 Cireuit Court kill, and he brought the receipt back
te Lisutzanant SUDBURY and Lieutenant SUDBURY tLtold him that the
morn:? wa:ld be taken from petty cash.

FI.T NUMZEZR: 88-700-83 CRIME: THEFT OF PROPERTY
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CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION | LORGED

PROOFED
AS2-3-2 BUAL. GON

COPIED

FILED “$41} ;
DAT=Z: APRIL 21, 1993 {7
DICTATED 38Y: INV. C.A. BEALL
DATZ TYPED: APRIL 23, 1332 GM
CO2ISS TO: INY. C.A. 3EALL

INTEBYIEHW QF SUSPECT

JAMZIS WILSON

W/¥,008: -45

423 J.E. CLARK COVE

MA2I0N, ARKANSAS

PHIT39-

EMPLOYED BY DRUG TASK FORCE
CRITTENDEN COUNTY

Th2 subjects rights iwere described +to him as per the CID 116
forms His responses were recarded on that form. A copy of the
rights waiver has been forwarded to the Littla Rock affice and
will be made a permanent part of this file. After being advisad
of his rights and signing the rights wsivar, the subjesct 33ve the
following information.

TIMY BRACLEY ask me if I wanted to get rid of that cig. He told
me I will swap 2 Glock and aive you a hundred and fifty (3%150,00)
czsh. BRADLEY told me that the gun had been forfeoited over to
hin. I made the +{rade at wmy house znd that is uwherz the money
exchzanged handse

I got a fucking from TONY BRADLEY. He gave me a gun that I
couldn't do anything with. Y offered to buy the cig back from
2320LEY and give him his one hundred and fifty ($150.00) dollars
back but hg said no.

Ne more confiscated guns 3re in my posszssione CHARLIE DABB's is

czzoable of planting dopes, TONY MILLER is «capable of skimming
meney. At this point the interview was concluded.

FILE NUMBER:B88-T700-33 CRIME:THEFT OF PROPERTY
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ASP;G CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

DESCRIPTION OF SUBJECT

NAME: MJ'C%C‘@/ Dan /‘7///6:")

ALIAS: A1 ,Chpr & S.S.%_
ADDR_ESS:%-"O BEEKA wooo{,/zfan‘mﬂr’ PHONE: [.39°
snci: [/ sex: /M poBs___ A9 WHERE BORN: /Ms

gETGHT: 43" ,WEIGHT:JNIJJCOWLEXIDN:/‘&J farr: Ben EYES: Bin

SCARS & MARKS: ﬂénf !, sadte

PECULIARITIES:

occuparToNs:_[3ad s ?r’qfaz Fder (LS 0 el et lorspoma -
EMPLOYER: C cittenden County SheofEs Offiee F‘Jé Hale
EpucaTION: [0 Hours I(o//m(v (?in;o.—- )y

MARITAL STATUS: Sim f e

RELATIVES: {CBCJ'@ /Jgﬁ 7("7{_&/ ,Az/(r-n ﬁmh‘l‘?}g‘j Eec'cﬁuwoc:i

Mocion Ar T35= Rl Afen
Bm‘“\m’i Seme as fhove 5

venrerne: 989 Fo r"cﬂ ZS Cor1

DATE ARRESTED: /1/;{;¥ PLACE ARRESTED: ./Lézgf

RECORD FROM: CHARGE: '

DISPOSTTION: :

PHOTOGRAPHED: DATE: AGENCY:

PINGERPRINTED: DATE: AGENCY :

ASPOL NUMBER: PRI NUMBER:

FILE NUMBER:M_:WESTIGATUR, : i




ASP-6 CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

DESCRIPTION OF SUBJECT

waE: L/ Llr A ALEERT BASSE PR

ALIAS: _(_ﬂs'ﬁ // s.S.¢

ADDRESS: 243 BA Lot . L ErapieS PRONE: : 735 -

RACE: [/ _ SEX:_ /g DOB /7.0 WHERE BORN: w,&{f

HEIGHT : 5 /4 / WEIGHT: 77, COMPLEXTON 3/f/) HATR gl BYES: G
SCARS & MARKS: [ W/ (O AN ELNA

PECULI ARITIES/ &f{ﬁﬂ/f S )
OCCUPATIONS: /=04 ra ¥ 5&5«#’/;‘?’—‘

EMPLOYER: 47T 20 - S0, Ore Bleshr

EDUCATION: L/ g4 Sculed (

MARITAL STATUS: [/ Uo#ZI= LNQ Ut a5 ) _
RELATIVES: AL Q ZHIER ~ CETHA BASS[E — SIS TIEAS

G T i (AL ~ PO T BECY = D077 BRASEL
SELLE N SASSE
venrcre: SR F oy TRUrU

DATE ARRESTED! PLACE ARRESTED:
RECORD FROM: CHBRGE:
DISPOSITION: _

PHOTOGRAPHED: DATE: AGENCY:
FINGERPRINTED: DATE! AGENCY :
ASPOL NUMBER: FRI NUMBER:

FILE H‘UMBER:Q 3./2 2 -9/ 1nvESTIGATOR:




AnSP-6 CRIMLNAL ITHVESTIGETION DIVISION

DESCRIPYION OF SUBJECT

nm-m.s (()0/2 é@ > ~I 55:/77/£

ALIAS!: 5.5.% - .

A7 .
ADDRESS : 2 X0 % M tecef S e a4 Mfﬂ«’?/pném- 735 -
RACE: A% SEX: /#7 DOB:__ wggnz BORN * /44%th ﬁk

HEIGII'[‘:gE g’zWEIGII’I‘ 2/"% COMPLEXION ¢ @/K/—/ linIl’tﬁ/ZEYEH' g/«”—-’

SCARS & MARKS: A OAe

PECULIARITIESt ML

OCCUPATIONS :
EMPLOYER: J//?ﬁ'}[ A2VE 27 2 oy /T8 £

EDUCATION ¢ /0///f\/ S Aol
MARITAL STATUS: ﬂ/ﬂ A

RELATIVES ¢ _TpIae 7
2 &S
VEHLICLE!
DATE ARRESTED! ___PLACE ARRESTED:
RECORD FROM! CHARGE :
DISPOSITION: o
PHOTOGRAPNED: . BATR:  AGENCY
FINGERPRINTED : __DNTE: AGENCY + B
ASPOL NUMBER: __FBI NUMBER!

- ?';; " ~ : ;
FILE NUMBER: fy’ CE 73 INVESTIGATOR: //éf/;i@




ASP~6 CRIMINAL INVISTIGATION DIVISION

DESCRIPTION (¢F SUBJECT

NAME ¢ [O/&//W /4 ﬁ{ﬂd//éy

ALIAS: [ ON O S.5.

sooress: &S 7 A .5;7',( A Vi ydgnﬁf— 757 -

RACE: A/~ sEx: DoB; /WHERE BORN : /r/ﬁ/ o Lok

HEIGHT: 2 wEIGHTZZO‘ 220 coupLz ‘410;%/ HAIM EYES 1C57 v —
SCARS & MARKS: N INE

PECULIARITIES: A/ 7%

OCCUPATIONS :
EMPLOYER: H/PS ¥ . 5n7 //"’/f s 020 5
EpUCATION: /2 7 A

MARITAL starTus: /A T

RELATIVES: 70/( s L

.VEHI‘CLE: //?Z /-/(;g/ % /f///(/;’/é’,é

DATE ARRESTED: PLACE ARRESTED:
RECORD FROM: CHARGE:
DISPOSITION:

PHOTOGRAPHED: DATZ: AGENCY :
FINGERPRINTED: DATZ: AGENCY :
ASPOL NUMBER: FBI NUMBER:

Ry

o
FILE NUMBER: ?5/’ 00 INVESTIGATOR:/:@&ZC/ '




ASP-6 CRIMINAL INVESTIGATICN DIVISION

DESCRIPTION OF SUBJECT

it s Onlbs

ALIAS: S.5.#

ADDRESS : [//,é)fﬁ,?‘)////ﬂ(}/nf /  PHONE: ' 735—-:
race:_{ut sex: /)] pos f’»ZERE BoRN: &, PUPLS

HEIGHT-fﬁ wezeHrZ %) COM?LEXIDN/% — EvES 5L C
SCARS & MARKS: e .

PECULIARITIES: AINE ——
OCCUPATIONS :

mproven: (6 feaus L L2 B Lo fe—
EDUCATION: /& AL
MARITAL status: AN G

RELATIVES: /ﬂ"//’? paens /,/—,3 /%f

-. T G- %
VEHICLE: /KMZQ & /5/?7( f/ ////

DATE ARRESTED: PLACE ARRESTED:
RECCRD FROM: CHARGE:
DISPOSITION:

PHOTOGRAPHED: DATE: AGENCY:
FINGERPRINTED: DATE: AGENCY :
ASPOL NUMBER: FBI NUMBER:

- 3 f; 2
PILE NUMBER: 3 55 70 73 INVESTIGATOR: e




ASP-6 CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

DESCRIPTION OF SUBJECT

we_ (N dce Lo 44 Dulws

ALIAS:

anpruss: 909 Sﬂ?iﬂ//}’f%’ﬂ/ ﬁ%«”//?/ﬂ/ﬁm 258 =

RACE: (A/ sEx: D . ZHERE BORN: (- /M//J
HEIGHT: 3 « 2 WEIGHT: / 2§ comprxzon: ) _natr: S/ wves: e
SCARS & MARKS: Y L ‘
pECULIARITIES: _ A/INE BRI

OCCUPATIONS ;

emerover: /2T £ - j/u o S JT/C
 EDUCATION: SO, JOA_—
MARITAL STATUS: S/ /2§ /- & —

RELATIVES : /f o/
Bppa b - Gieres S

vemrerte:  /9Y7 4e.SS A

DATE ARRESTED: PLACE ARRESTED:
RECORD FROM: CHARGE:
DISPOSITION:

PHOTOGRAPHED: DATE: AGENCY:
FINGERPRINTED: DATE: AGENCY :
ASPFOL NUMBER: FBI NUMBER:

FILE NUMBER: 8%{ /ﬁ ﬁ _INVESTIGATOR: ﬁé&l/




ASP-6 CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

DESCRIPTION OF SUBJECT

NAME s ﬁ,ﬁ/s | S c/c/ / it

ALIAS: S,S.4_. .

apcrESS: 3/ 2 M. DLV Ju. ST éﬁ-oinz 7Z5-

sacz: A7 sExs /?&7 DOB: -§M%ERE porn: (AN 1015 <07
HEIGHT: ﬁ_ wmmar:[f!_ compmxzou:é?__ HMR;_ﬁZZ_ EYES:é/ﬁ

SCARS & MARKS: A 4=

PECULIARITIES: = /e —

OCTUPATIONS:

ENPLOYER: Vi ,ﬂ/ ;5 // /Q / j
EDICATION: /a//// <o //yaé’

MARITAL STATUS: W/f%{(_' c ;

RELATIVES: /-@ /Z/' —
VEHICLE:

DATE ARRESTED: PLACE ARRESTED:
RZCORD FROM: CHARGE:
DISPOSITION:

PZOTOGRAPHED: DATE: AGENCY :
PINGER®RINTED: DATE: AGENCY :
ASPOL NUMBER: FBI NUMBER:

——

FILE NUMBER: {g’ %wzmmmom




ASP-6 CRIMINAL ILHVESTIGATION DIVISION

DESCRIPTION OF SUBJECY

HAME: .ﬁ/ﬁf.ﬂ' A Y=Y

ALIAS: | S.8.4

anprEss: Y50 _TE Ces cv. A fiione: 739 -

RACE ! [_/SEX: 37 DOB . Y wnERE BORN: /3 LATD ) ‘
HE:IGHT:éf_wmcll'r:_Zgi'f:omm.mmnE_ﬂml RES5  EYES ﬁ_iﬂ @

SCARS & MARKS: ,4/424»&_,-—

PECULIARITIES! oz

DCCUPATIONS ¢

— T R T S8 12
EDUCATION: /4/1 %/ St Kool
WARITAL STAPUS: /944 %

RELATIVES ¢ /0/?7/4 s

VENICLE L
DATE ARRESTED! __PLACE ARRESTED:

RECORD FROM$ CHARGE

DISPOSITION: . | ,

PHOTOGRAPHED: . DATE ! _AGENCY:
FINGERPRINTED! DATE ¢ __NGENCY ¢ -
ASPOL NUMBER: FBI NUMBER:

FILE NUMBER: ﬁ{’ 7&’&" 473 INVESTIGATOR: M




TIErRy WAttan
1900 &, Hpeeiced

i § SEARCH WATRANT RELURN
R g 7
i CIry or WEST MEMPHIS >

" COUNTY op ERITLENDEN
- STATE OF ARKANSAS. >
L I, 'SMG.G’Z;MJ - ¢+ Leeceiyved che a:t-:c'n:—n:j
v+ . Seacch WALrCant on che 1775 day of : 1993,
. a7l O'cleck Mo and e (pecsen, (Prenisoe], and
ot (vehicle] wera Seacclied a8 follews;
e As described ip EXHIBIP? "a» wrich is awttiached to ang
i lncorporgteg herein and - RPACI of gadd SEaney WARRART,
0 WEL EXHIBEY “Aac Consrueine Or _t pnces,
#ib A copy of the'Search Warrant ang a fecelpt for thao Liems wape
o ) left ¢ ak 900 g, iS5 an
LT and or ( o TiEh i ) blen 3
=il — 7 T
!

The Eollowihg is gn invenzory sf tho Lrens seizod; sJose
- ‘ w 7AkEHN
e N Sec EXHIBYYQ wpe Which 15 :ttacied o 4n Incorporateqd
e herein and a pare of Said SEARZH WARRANT RETURN.
i . WITH EXHIDIT "B Consiseing OF 2 pacge,
!
- . s (I
i ; :
. The tAventory was made LN the zresenco of;

LT, Jimas Sudguey, DeT, S. G rres, D, Cr8air, Der. L Dasas
Ssl--J.w:lsm), W My THokaros Aot dext. €. Metkoy
o . « I swear that the facts ana Cllocumscancos Stited above aeg
o Crue and Forrect to the besy of ny Eniwledge ang belief and char
%, the above ig Fomplete and correcs Ilnventary of A1l Leems seizeq.
‘ . . ‘ .
W ;&éd: ekl .
: LXECUJING UT#NLH\ I
= ' Subscribed, SWorn,. and Teburpe
" of y

d b:fore ma Lhis- day
PR )| P O'clock R

i ~JDICIAL OFFICER

T; ' ;

: . — (7D

" | 5 FTE - P s -




CRIMINAL INVESTIGATI(N DIVISION

ASP-3-A
DATE : 3/16/93
DICTATED BY: INV. MIKE LOE
DATE TYPED: 3/30/93
COPTES TO: INY. MWIKE LOE
INV. DALE ARNOLD
INV. CHARLES BEALL
INTERVIEMW, OF |WITNEZS
BIANE CARY o
White Female, 41 :
1581 Columbia #13,Mc»£f%

AR i
Home Phone: 695~ ,

This interview was copidu¢ted c1 Marzh 3, 1993, at 7:35 p.m.
at the ASP-CID office| in{Magnc ia with only this agent
present. : E '

DIANE CARY was form 1y marriel to JAMES SUDBURY, an officer
with the Hest Memph Po11 Czparzaent, who is currently
with the Drug Task %E ﬂg Eft#at arza. MS., CARY was inter-
viewed in reference om& eciipment that was delivered to
her residence by JAMES SUDBUR) tha: may have been confiscated
property. M5, CARY related trz foilowing information in
reference ta this incident.

DIANE and JAMES FRANKLIN SUDBLRY, f¢A: BUD SUDBURY, were
married in December 1971 and civorcad in February 1984. They
had twe (2) children, CHAD, n:zw 14, and THERESA, now 16.

CHAD tives with his father an:z stecmother, DEBBIE, in West
Memphis, and THERESA Tives wi:1 her mother, DIANE CARY, and
stepfather in McNeil.

In August of 1992, THERESA wa: visiting her father, BUD
SUDBURY, in West Memphis and r2 to:¢ her to an office, not
lJocated in the West Memphis P:iice Jepartment, and gave

THERESA an answering machine zad pr one. DIANE CARY assumes
it was confiscated property.

FILE NUMBER;: 8§9-320-93 CRIME: THEFT
8§8-700-92 :




REVISED JUbb 137

ASP-3
PAGE WO, 2

B e —

Arounc the spring of 1992, CHAD came to McNeil to visit his [

mother, DIANE CARY, and CHAD brought her a radar detector and

CHAD 121d Fis mother that it came from a room where they had

lots cf equipment at the office located away from the West Memphis
Police Depertment, DIANE assumed it was confiscated property
becausz CHAD made a statement that his dad, BUD SUDBURY, and
others got this equipment from people they arrested. The radar
deteczar hes since quit warking and has been thrown away.

CHAD t2ld ris mother that the telephone/ansvering machine came
from & druc dealer's house and it had some drug related messages
on it when the police seized it.

CHAD r2s a $300.00 fishing rod and reel in BUD SUDBURY's garage-
that Fis fzther gave him and it came from the office and is
also suspected of being confiscated property.

Hhen CIANE and BUD SUDBURY were married, BUD worked at the
dog trick zt night and at a local bank an his days off to pay
the bills. There was never any extra money,

This rzst summer of '92, BUD SUDBURY bought a new house in a

nice rz2rt ¢f town in West Memphis and has monthiy house payments
of $7£1.00 and has taken a Caribbean cruise recently. He has
also rzfurrished the entire home with new furniture. BUD

appears to nce leading a higher than normal lifestyle,

accorcing 1o DIANE CARY. o

DIANE ~emar~ied JOHN CARY in November of '92 and one month
later, BUD SUDBURY sued DIANE, asking for custody of CHAD and
child suppcrt and also a reduction in his child support for
THERESY,

In Cheacery Court in Magnolia in February of 1993, a hearing
was he'd ard BUD SUDBURY testified that he only had one source
of incime from the West Memphis Poljce Department and produced
a chege¢ stuy where he made some $800.00 every two weeks.

BUD's #ife, DEBBIE, works as a receptionist at a local bank
“in Wes: Merahis.

The juZge rzs not ruled on the case as of yet and is awaiting
income tax statements.

_

FILE RPERR: 54 350.93 RIME: L yeeq
88-700-92 :




REVISED Juns 14969

ASP-3
PAGE RO, 3

——

‘CHAD has made statements that his father had lots of guns and F[
they may have come from this office Tocated away from Hest
Memphis P.D., thought to be the drug task force office.

FILE NMMEFR:  89-320-93 CRIME:
88-700-92 THEFT




On March 1, 1993 I, Inv. C.A, Beall received from Deputy Mickey
Thorton L S&W Model 60 .38 cal handgun serial number 657638
at the Marion Police Uepartment at approximately 2:00 p.m.

A copy of this receipt was provided to Deputy Thorton by
this investigator,

CA Beall Mlckey Thortjizfggggzg;b




AGP~2 ARKANSAS STATE POLICE

CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

RECEIPT FOR EVIDENCE

FILE NO.: ?2~7[C';§3 AGENCY : ASP
(\ : of st

county: [

RECETVED FROM __[ A\ Fﬁwj{c (If?//

[Name and xank o4 CIS Thnvesligaton]

< %.( }( !{2,] on ;,)“3 q% the foffowing evidence!
Lme.

(Date]

pﬁ.l “o. CRIME «

/‘ .
\L\c/tmmc)? C‘\Hu.»x f“’lczlf \ (DLQIP—tL\ n/l.u_/fc; ﬁlf L)z e

%“l.kj (%8 ()CL.Q JY\C,C\( e ic,\# Al /q

p)\ou_m ch (‘{:,UQ_A

SE5-ZO-FS
e

——

D
TSl %#[9
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0NN TS.hgnaZuzL
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CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

ASP~3-A

DATE ; 3/16/83
DICTATED BY: [Ny, MIKE LOE
DATE TYPED: 3/31/93

COPIES T0: INV. MIKE LOE

INY. DALE ARNOLD
INY. CHARLES BEALL

INVESTIGAT

At 7:35 p.m. on March
Panasonic phone and -a
at the ASP-CID affice
machine given o her

is a model number KX-

3.,
hsw
in
dau
T2.4

This phone/answering pac

ARNOLD at his addregs

5

:

L

FILE NUMBER: 89-320-93
88-700-92

198

OR'S NQTES

3, DIANE CARY delivered a

ring machine to this investigator

Mag
htg
0.4

iﬁq
Mar

nolia, This is the answering
r, THERESA, by BUD SUDBURY. It
nd has serial number 0GBHA59028.

has been mailed to INV. DALE
ch 16, 1993, by this investigat:c-,

CRIME:
THEFT




FE,E::"I"E_I_-—QT TWUE 1&5 3+ ARKMMEAS SP TROOPE = LS == -t

ASpP-4 CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

STATUS REPORT

OFFICER & BADGE NUMBER: INV. C.A. BEALL #238
DATE DICTATED: FEBRUARY 14, 1997
DATE TYPED: FEBRUARY 14, 1997 GM
TOPILES TO: INV. C,a. BEALL
5GT. BOBRBY WALKER

SPECIALLY CLOSED

The only " invslvemsnt this Investigator had in this case was to
administer a polygraph examination. After examination was
completed, this case was turned over to Investigator DALE ARNOLD.
Therefore this Investigator reguest this case be speclally
alosed. i

FILE NUMBER:EJ-70C-93




ASP-4 . TYPED ,%ﬂ.%m ]
INDEXED
CRIMINAL INVESTIGATION DIVISIORN LOBEED

PRGGFED :2“§ %

STATUS REPORT DUAL. COM.
coriey . ZITE
FILED ﬁli | f4

OFFICER & BADGE NUMBER: INV. C.A. BEALL #238 A —
DATE DICTATED: 11/21/91
DATE TYPED: 01/09/92
COPIES TO: INV. C.A., BEALL

LT. LARRY GLEGHORN

CIOSED INACTIVE

Due to the fact that this investigator's only involvement in this case
was the administering of a polygraph examination, it would be
impossible Ffor this investigator Eto maintain a current or accurate
status-report. Please carry file mmber 83-122-91 as closed inactive.

FILE NUMBER: 83-122-91




